

Вырезка из газеты

КАМЧАТСКАЯ
ПРАВДА

1.9 СЕН 1973

г. Петропавловск

Газета № . . .

Впереди —

НОВЫЕ ВСТРЕЧИ

Коллектив областного драматического театра вернулся в город из поездки по районам области. Артисты побывали в Ключах, Никольском, Крутоберегово, Тиличках, Оссоре, Караге, Палане, Усть-Хайрюзове, Соболеве, встретились с рабочими Усть-Камчатского и Кировского рыбокомбинатов. За это время ими показано 58 спектаклей.

Но гастроли еще не закончены. Впереди встречи с тружениками Усть-Большерецкого района.